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  ހޯދުމަށް   އހެ    ފއަިސގާެ   ކނުް ބއަވިެރިވެ ހިންގާ ހރަަކާތްތަކށަް ކލްަބް ޖަމޢްއިޔްާ ޖަމާޢތަްތަ ނައިފަރުގެ  
 ފޯމް   ހުށހަަޅާ 

 ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު: ޕްރޮޕޯސަލް   .1

  ހށުަހަޅާ ޖަމްޢިއްޔާގެ ނަން: 1.1

  ޖަމްޢިއްޔާގެ ރަޖިސޓްްރ  ނަންބަރ: 1.2

  ޖަމްއިއްޔާގެ އެކައނުްޓް ނަންބަރ: 1.3

)އެހ އަށް އެދި ހުށަހަޅާ ބައިގައި ރނަގަޅު ފާހަގަ   ން އެހ އަށް އެދި ހުށަހަޅާ ބައި: ހށުަހަޅާ ފަރާތުޕްރޮޕޯސަލް  .2
 އެދެމެވެ.(   އްސވެުން ޖެ 

  ހިންގާ ހަރަކތާްތައް  ޖަމާއަތތްަކުންކްލަބް ޖަމްއިއްޔާ  2.1

  ބައިވެރިވާ ހަރަކތާްތައް  ޖަމާއަތތްަކުންކްލަބް ޖަމްއިއްޔާ  2.2

 ހަރަކތާްތަކާއި ހނިްގާ ގުޅގިެން ކައުންސިލާ ޖަމާއަތތްަކުން ޖަމްއިއްޔާ ކްލަބް 2.3
 ދިނުން  ފޯރުކޮށް އހެ ތެރިކަން ހަރަކާތތްަކަށް ކުރާ އެންޑޯޒް ފަރތާުން ކައުންސިލްގެ

 

 ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި:   އެކު ޕްރޮޕޯސަލް އާއި  

 ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި  #

ހުށަހަޅާ  
ފަރާތުން  
 ޗެކުކުރި 
 

އފޮ ހުން  
 ޗެކުކުރި 
 

)އެހ  އަށް އެދި ހށުަހަޅާ ޕްރޕޮޯސލަްގައި އެހ އަށް އެދޭ    ޕްރޮޕޯސަލް އެހ އަށްއެދި ހށުަހަޅާ   1
ހަރަކތާްތަކާއި އެހަރަކތާްތަކުން ބޭނުމާއި އެހ ގެ ފައިސާއިން ހިންގުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ 

 މުޖްތަމައުއަށް ކުރާނެ ފައދިާ، ފައިސާ ޚަރަދުކރުުމަށް ރާވާފައިވާ ގޮތް ބަޔާންކުރަނވްާނެ(

  

   ޖަމްޢިއްޔާގެ ރަޖިސްޓްރ ގެ ކޕޮ    2
   ކުރިޔަށް އޮތް އަހަރަށް ރޭވިފައިވާ ހަރަކާތތްަކުގެ ތާވަލް  3
ހށުަހެޅިކަމަށް މިނިސޓްްރ އިން  އާއި ރިޕޓޯް ރިޕޓޯްއަހަރުގެ އަހަރ   03ފާއިތުވި  4

 ދޫކށޮްފައިވާ ލިޔުމުގެ ކޮޕ  
  

ހށުަހެޅިކަމަށް މިނިސްޓްރ އިން   އާއި ރިޕޓޯް ރިޕޓޯް މާލ އަހަރުގެ  03ފާއިތުވި  5
 ދޫކށޮްފައިވާ ލިޔުމުގެ ކޮޕ  

  

ކަމުގައި ފމޯުގައި ހިމނަާފައިވާ މަޝްރޫޢުގެ އެކިއެކި ކަނތްައްތަކާ ޙަވާލުވާ ފަރތާްތައް  6
 ފަރތާްތަކުގެ އައި.ޑ .ކާޑުގެ ދފެުށުގެ ސާފުކޮޕ  

  

   ގުޅޭ އހެެނހިެން ލިޔެކިޔުންކުރިއަށް ގނެްދިއުމަށް ރޭވިފައިވާ ހަރަކާތާއި  7
 ޕްރޮޕސޯަލް ބަލައެއް އެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔެކިޔނުްތައް ފުރިހަމނަުވނާަމަ ނުވަތަ ލިޔުމެއް މަދުވނާަމަ ޕރްޮޕޯސަލް އާ  ނޯޓް: 

 ނުގނަެވޭނެއެވެ.
 



 
 

މި ފޯމަކ  ތެދު މަޢލުޫމާތުގެ މައްޗަށް ބނިާކޮށް ފުރިހަމަކުރެވިފައިވާ ފޯމެކެވެ. އހެެންކމަުން އެދިފައިވާ 
އަދި ޙަރކަާތް ކުރިއަށްގނެްދިޔުމަށް އެއބްަސްވަމެވެ.  ހަރަކާތްއެހ  ހަމަޖެހިއްޖނެަމަ ފޯމުގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ގޮތުގެމތަިން 

އެހ  ހަމަޖެހފޭަހނުްވެސް ފޯމުގައި  ހިނގައިދިޔަގޮތުގެ ރިޕޯޓު ހުށަހެޅުމަށް އެއްބަސްވަމެވެ.  ކުރިއަށް ގނެްގޮސް ނިމުމުން ޙަރަކާތް
އެއްވެސް ދޮގު މޢަުލޫމާތެއް ވާކަން ސާބިތު ކުރެވިއްޖނެަމަ ފޯމް ބތާިލްކޮށް އެހ ގެ ފައިސާ އަނބުރާ ގނެްދިޔުމާއިމެދު އެއްވެސް  

 އންެތެވެ. ޟެއޢިުތިރާ

 
މާއި އެޑްރެސް ނަ  ސޮއި ތާރ ޚް މަޤާމް 

    

 
 

 

 
 
 
 

 

ޕް މްޓޭޖަމޢްިއްޔާގެ ސް  


